NHCTPYKUMSA NO YCTAHOBKE

Exeed TXL

(2021-2024)
ApT.: F.0211.002

Tvin wapa - «E»

¥
J D = 8,7 kN

1500 kg 75 kg

3

D (kN)= MAX kg X MAXkS % 0,00981 ||Exeed TXL (2021-2024) @ x




Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:

S-13;
S-17; Wrench
S-19.

19 mm
36 mm

// //
L’\‘ // i
w(g O
NS




n x1 | bBanka B cbope

E X1 | KpoHwTelH neBbii

B x1 | KpoHwWTeNH npasblii

n x1 MNepexoaHnk

E x1 LWap

n x1 WndpT

x1 WnavHT

E X1 | KpoHwwTeWH noa po3eTky

H x4 | TpocTaBka KPOHLUTENHA

m X2 | 3aknagHas B cbope

m x2 3aknagHas B cbope

x1 | M8x80

FE] | xt | miox20

x4 | M12x1,25x40

B | x4 | m12xt,25x45 Q=
m x1 | lanka 8
x2 | Talika 10x1,25 s
m x2 | Taiika 12x1,25 s
m x1 | 28




=
T

28

2 8 yBen.

210

210 yBen.

212

212

212 yBsen.

larka 24

224

x1

x1

X2

X2

X6

x8

x4

x1

x1




YcTaHOBMUTb 3aksagHyto (10) B oTBEpCTUE JIEBOrO JIOHXXepoHa A aBToMob6uis yepes
TexHonornuyeckoe orsepcrue b. C npaBoii CTOPOHbI aHA/IOrU4HO.




T

YCcTaHOBUTb 3aknagHyo (11) B oTBepcTUE JIEBOIr0 JIOHXXEPOHa U BbICTAaBUTb €€ COOCHO
pe3b60BbIMM YACTAMU C OTBEPCTUSAAMU JIOHXKepoHa. C NpaBoi CTOPOHbI aHAJIOMU4HO.




ek e S e
.

sl

YCTaHOBJIEHHbIM 3aknaaHbiM (10 1 11) c nomowbro 6onToB M12x1,25x45 (15), waiib6 12
npyx. (25) n wanb 12 ysen. (26), raek M10x1,25 (17), wanb 10 npyx. (22) v waib 10
yBen. (23). MpaBbii KpoHWTENH (3) yCTaHAaBIMBAETCA aHANIONM4HO.

ST

K yctaHOBNEeHHbIM KpoHwTeiHaM (2 u 3) 3akpenuTb 6anky (1) c nomowbro 6on1TOB
M12x1,25x40 (14), wanb 12 npy)kmHHbIX (25), waib 12 (24) n raek M12x1,25 (18).




OTperynuposaTtb nosnoxxeHne TCY oTHOCUTENbHO LileHTpa aBToMO6uNsA M 3aTsaHYTb Bce pe3bboBble
coeAuHeHMsl — CHavana 6anky ¢ KpoOHLWTEMHAMM, 3aTE€M KPOHLUTEHHbI C JIOH)KEPOHaMM
aBTOMO6MNSA. MOMeHTbI 3aTskku: M10=47 HM, M12=81 Hm.

Y e H‘
T 1]
) il -
n &

YCTaHOBUTb KPOHLUTEH noA po3eTky (8) Ha 6anky (1) c noMmowbo 6onta M8x80 (12),
wan6bl 8 (19), wanbbl 8 npy>knHHowu (20), waibol 8 yBen. (21) n raimkn M8 (16).




YcraHoBUTb nepexoaHuk (4), 3akpenus ¢ noMoubio wtudgTa (6) n wnamurta (7). 3acdhukcmpoBaTtb
nepexogHuk 6ontom M10x20 (13) - pmkcaunio UCNONb30BaTbh TOJIbKO 6€3 Harpy3sku. YCTaHOBUTDb
Ha nepexogHuk wap (5), 3akpenus rakon M24 (27) c wan6bou 24 npy>xuHHou (28).

3aTsaHyTb BCe pe3bboBble coeguHeHust. MoMeHTbl 3aTsxkku: M8=25 HM, M24=95 HM.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9

